

名车展落幕 汽车销量创新高

轿车大奖得主号码“0009201”，抽奖活动全部中奖号码请关注日本报



□记者 武逸民 / 文 记者 曾宪平 / 图

昨日,由洛阳日报报业集团主办,东风雪铁龙洛阳豫龙4S店独家冠名的“2011中国·洛阳第十届名车展”,在新区体育中心广场落幕。

据统计,此次车展现场销售汽车712辆,销售额达6500万元,创历史新高。

看车:名车现场助阵

车展组委会相关负责人介绍,本次车展共有62个汽车品牌参展,参展车型400余款,展出面积1.5万平方米左右,汇聚了全国62家汽车厂商,无论是规模、人气还是车辆现场成交量都刷新了历史纪录。

据了解,此次参加车展的汽车不但有广州本田、北京现代、东风日产、上海大众等中档轿车,也有比亚迪、奇瑞、江淮、吉利等经济型轿车,还有宝马、奔驰、凯迪拉克、悍马等世界顶尖品牌的轿车。车型也很多,有家用轿车、商务车、越野车等。

据车展组委会称,今年车展,世界顶尖品牌的车辆多、车型全,像宝马、奔驰、悍马等几乎是全系参展,给观众带来了强烈的视觉冲击。

购车:优惠幅度较大

送现金、送加油卡、送汽车装饰、抽奖……在车展现场记者看到,每家参展商都在推出优惠政策。

在广州本田迅利店展区,“雅阁”优惠3万元、“锋范”优惠2万元的宣传海报很醒目。

在现场选车的勤政苑小区居民吴先生告诉记者,他原计划2月份买车,因为当时



优惠幅度小,一直没出手。

“车展期间不但车型全,优惠幅度也比较大,我打算今天就订车。”吴先生笑着说。

记者在现场发现,10万元左右的经济型轿车最受青睐。

据东风日产市场主管王奇介绍,车展期间,他们共销售各式汽车281辆,“阳光”、“骊威”等售价在10万元左右的经济型轿车销售190多辆。

活动:车展大奖揭晓

除了优惠外,最吸引观众的莫过于车展现场的抽奖了。大奖花落谁家,谁能免费开回一辆轿车?昨日18时许,“2011中国·洛阳第十届名车展”大奖揭晓了,一等奖中奖号码为0009201。

据介绍,全部中奖号码将公布在4月8日的《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、洛阳网上:一等奖1名,奖品为长城腾翼轿

车;二等奖8名,奖品为电动自行车;三等奖32名,奖品为长城汽车模型。

需要提醒的是,中奖者须在5月5日18时前到洛阳日报报业大厦三楼办理相关手续,逾期将视为放弃奖品。

销售:创下历史新高

“本来打算买一辆价格在7万元左右的两厢车,结果买了一辆9万多元的三厢车。”昨日,在车展现场,正在填写购车合同的兴隆花园居民张先生说。

车展组委会工作人员称,受购置税上调影响,今年车市相对较冷,但本届车展销售量依然创下历史新高,超出了组委会预想。

据了解,东风雪铁龙、东风日产、广州本田、一汽大众销售业绩均在百辆以上;吉利、奇瑞、比亚迪等,在参展车型不多的情况下,销售量也均在40辆以上;豪华车宝马销售量也创下历届车展新高,达15辆。

珍稀黑牡丹夺目绽放

□记者 戈晓芳 通讯员 高爱兰

昨日,王城公园沉香楼西侧的花坛内有两株黑牡丹盛开。

王城公园高级工程师范崇霞说:“这两株黑牡丹叫‘青龙卧墨池’。”

相传,有一年天下大旱,曹州城内上千株

百年牡丹眼看就要枯死,镇守瑶池的小青龙偷了瑶池的仙水洒向大地,解了人间旱情。但是它犯了天条,遭到西王母的追杀。为了搭救小青龙,牡丹仙子将自己的身体染成黑色,把小青龙藏到心里,变成了一株牡丹。第二年,这株牡丹开花,黑中透红,青色的花心弯弯曲曲,恰似一条小青龙,于是,人们就称之为“青龙卧墨池”。



享河洛欢歌 品越剧经典

□见习记者 许晓洁

今日,中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”15:30~17:00在周王城广场为您安排的是洛阳豫剧院二团的专场文艺演出,该演出以豫剧清唱和折子戏为主。

折子戏包括《花打朝》一折,《香魂女》一折。国家一级演员、洛阳豫剧院副院长陈大华还将为观众带来新排演的《江姐绣红旗》,据悉,这个节目是首次演出。豫剧清唱节目有:《朝阳沟》选段、《三哭殿》选段、《南阳关》选段。

百姓舞台安排的节目有葫芦丝演奏、双人舞、木兰花刀表演、民歌独唱、戏曲清唱、中老年模特表演。

游客、市民可乘坐9路、4路、41路、56路、86路、48路、101路、18路、61路、2路、36路、33路、16路、62路、21路、23路、8路、26路、49路、17路、66路、52路公交车前往观看。

今日19:40分,“中华人民共和国文化部首届优秀保留剧目大奖获奖剧目·洛阳展演月”活动,在洛阳歌剧院为您准备了经典越剧《五女拜寿》,由浙江小百花越剧团为您献上。

游客、市民可乘坐60路公交车到宜人路永泰街口下车;或乘坐26路、49路公交车在市委西门站下车后,步行前往。



艺校学生声音 酷似费玉清



□见习记者 许晓洁 / 文 记者 赵朝军 / 图

在6日的“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动中,任帅锋演唱的《一剪梅》获得百姓舞台的“每日一星”奖。

20岁的任帅锋是洛阳文化艺术学校09级声乐专业的学生。为了满足更多年龄层次观众的需要,他专门挑选了家喻户晓的《一剪梅》作为自己的参赛节目。

任帅锋说,他喜欢老歌,经常模仿费玉清的声音。这次演唱,是他第一次面向社会演出。

任帅锋对自己在舞台上的表现基本满意。他说,美中不足的是,他感冒未好,没把声音调整到最佳状态,希望明年还能参加“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动,届时,他将以最好的状态把精彩献给观众。